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Bai2.  Tim céc nghiém nguyén cia cac hé bat phuong trinh sau:
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HINH HOC

Bagi 1. Cho tam giac ABC c6 A(1; -1), B(5; -3), C(2; 0).

a) Tinh chu vi va nhan dang tam giac

ABC.

b) Tim toa do diém M biét CM = 2AB—3AC.

¢) Tim tdm va ban kinh duong tron ngoai tiép tam giac ABC.

Bagi 2. Cho tam giac ABC c6 A(Z; 2), B(-2; 6), C(9; 8).
a) Tinh AB.AC. Chtrng minh tam gidc ABC vudéng tai A.

b) Tim tim va ban kinh duong tron ngoai tiép tam giac ABC.

c¢) Tim toa d6 truc tdm H va trong tdm G cua tam giac ABC.

d) Tinh chu vi, dién tich tam gidc ABC.

e) Tim toa do diém M trén Oy dé B, M, A thang hang.




f) Tim toa d6 diém N trén Ox dé tam giac ANC can tai N.

g) Tim toa d6 diém D ¢é ABDC Ia hinh chit nhat.

h) Tim toa d diém K trén Ox dé AOKB 14 hinh thang day AO.

i) Tim toa d¢ diém T thoa TA+2TB-3TC =0

k) Tim toa d diém E d6i xtiing véi A qua B.

) Tim toa d6 diém I chan duong phan giac trong tai dinh C caa AABC.

Bagi 3. Giai tam giac ABC, biét:

a) c=14; A=60% B=40°

c) c=35 A=40" C=120°

Bagi4. Giai tam giac ABC, biét:

a) a=6,3 b=6,3 C=54°

¢) a=7; b=23 C=130°

Bagi5. Giai tam giac ABC, biét:

a) a=14;b=18c=20

c)a=4,b=5c=7

b) b=4,5 A=30% C=75°

d) a=137,5 B=83% C =57°
b) b=32 c=45 A=87°
d) b=14; c=10; A=145°

b) a=6;,b=7,3 c=4,8

d) a=2v3;b=2v2; c=6-12



